S L1112 =6

I s,

r——
— i s
D —

s PO 10305908
F_X aITe \D’\n\ﬂ j\LLDKL 116G

) LIate)= 5, Abe E’*dt:ASijé e = \LD\ ti)= AP i

2 LIRSy \ (St +><o)¢ T S K L0 8,00) RO T

5) LY ) «ﬂ 50<5¥(udt e dt)= il SQLt)dt\ +—5w;;ﬁtoc\t

Inxooa-n»&p peA Ty SU” ng‘;\t jdk&? Lodt
' Ldv e at LV:~§§ o - | -

= LT foesucy E—?—w—mwm\ |

W) LT s = ) e e it = 5 e i dt \L[éaiﬁ@ﬂ:FCSw)\ -

5) HGIE 5 f(De gt == f Huye ogmk= @5 ¥cu)e(m”;x“ = ‘ L ﬁ[—%%)] = o F(es)

dus&

C)) Fomgom-ds Valen Tan®s SU’Y“*?‘(@ E Q’i“m sFe)

L) 2 =sFe) -1 = %*L:I;LL = 2w (SFesy-$0Y)

D) °'“° “e At = jo A %&t O

fimn [chs) {'—Loﬂ ;"QZ’OSF@) ;Q;“,ZQLO) O ._ ' i e -~

S oF

sae (O = 0 o = | 20 fwo= 37 s Foy T;QW oLa NValen Friciad )
— —ot -Cers)t e (ms;t . -(m’)t > ﬂ é

\"') L‘j ‘;AW S C e A.'t g dt 2 “(ors) | e = —tao"Q%ahs ) it o 2

= \ L[,e—mj = S+0- \

8) L[te tJ S e At st 5 -Law)L
.‘Ju'i — duz dt
_ ot - (et9)t
L\é\/ G S)td{_ - V= —A(o;\‘s)t

!oo ] '(Q‘lS]f
5 — (Q+S)

| Tationocoe e (or B3
g0

(a3

e

L[té“ﬂ =

”’lLlfe'u = (Stcﬁ ) ud R

At =)




: JU Gl '}\)\m (,L)'t. 255 RITERVS) WBU-YK
\7 L[MLU’LB S J\)UY)LLYL e ({’L -~ f)S/L OQTTH‘A dV— 65Ld,t ( = ..f«._.".}

% ¢

L[“umu"fp\ )\.xmm?(* U‘), S w(ﬁ’)u\)h - ;-———>0H_ - :\‘ W et ___451 + =
s e O -5
= wc@;wt( e\;ﬂg- \n;ah.;,ﬂwt 9—%& = G2 % g”mmme ot

N Tt} = 2

'1@ L[#gi= \q E e dt *‘5 ¢ (St (e 3dT)dt = (T 7ecemge atdr

ot~ dardt ¢ | IR g e e = {Eeein S goe g
:B! L1*g)= Fs) Cjcs)\

1) Yoo

L2A A

L[\/&ﬂ YG)‘ 3 S1’4 T2 w2 G iy
Im&m L@ = D) s U=t

Y)Y =+ > 1 ]
GO = Tm = 1 =1GGd= 3s+1 T 5+9 G std

3 -t -2t Lt
12) yeo=A-5€ + 5 ¢ %
e 2 e A

L A
=H@® —- )= S
3

_I@_-_\f’_u_} =N ______/___\
GEI= O = s o G,(S) -2 " 25+ oG SPY

" 12) Meten c.c fLaDAoera fo = o Kpw L [(meRcDI& Ec-Kps®

T0+80=Yja L(:rs +8) 0=\ 1o

[STE KK

Y)z06 s U6)zEBals) — Gu)= Eitg = ’ (1D = 5La5%4(RaS 4 Ble) s?4{ RaBy W kp)g
Pelan de ity : Eae2=0

s CjL& S+ CRQ:S* f)Lva:) g A RD\B-\—KK% z0O = S=0O

i -~ (Ra
SL&S'L_P (JRQ»5+8l_QDS+ng{)KKb:'O 2 & (RaS+BLe) -+ é/((?:f: Bla)™~ QISLQ,CRQQ.&.K\%

r54 <

: _@Q;sfemg—d (RaF+BL) E YT LalRaBalky) |
Sa2= 251
T (Ras+Ble) —J (RoT+BLD U T La(Ra b kKL | \

8= o5ta




